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おかげさまで、モニター出荷台数
世界No.1達成 7年31四半期連続*

*出典 : IDC Worldwide Quarterly PC Monitor Tracker 2013 Q2 – 2020 Q4 Share by Brand









Web会議の悩みを解決︕
3モデルのWeb会議用モニターで、作業に合わせた最適なテレワーク環境を。

高精細カメラとノイズキャンセリングマイクを搭載したデル・テクノロジーズのWeb会議モニターで快適なリモート会議を︕

C2422HE
フルHD 23.8インチ

C3422WE
34インチ 曲面ワイド

C2722DE
QHD 27インチ

デル・テクノロジーズは2021年2月から3月にかけて、法人企業に勤めるビジネスパーソン（2,373人）を対象に実施したアンケートを
実施しました。テレワークを実施するエンドユーザーの皆さんがどのようにテレワーク環境に課題を感じているかを、アンケート結果を
元にまとめました。

週1回以上の在宅勤務は全体の78%にのぼりました。
一方で、約5人に1人はまだ毎日出社している現状があることも
分かりました。

アンケート実施時期：2021年2月22日～ 2021年3月26日
調査対象：法人企業にお勤めの方
回答数：2,373人（60.2% がクライアント製品導入に関わる担当者）

意外と浸透しているテレワーク。

Q1︓現在の勤務状況についてお聞かせください。（ひとつだけ）

在宅勤務やリモート会議で利用しているデバイスは「Webカメラとマイク内蔵のノートPC」が最多で29.2％。リモート会議を快適にする
ヘッドセットは15.4％、外付けモニターは13.6％、Webカメラは10.0％でした。

リモートでのWeb会議は浸透しても、周辺機器はモニターを含め普及していない。

Q3︓リモート会議やリモート商談を行う方は、利用されているデバイスをお聞かせください。（いくつでも）

“音質”の課題は47% 、“カメラ・モニター”の課題は 50%にも上りました。
リモート会議でユーザーが抱える2大課題は、“音質”と“カメラ・モニター”。

最も多かった“カメラ・モニター”に関する声
　・ノートパソコンでweb会議に入り、資料を隣にあるモニターで見ているとカメラから目線が外れよそ見をしているように見えること。
　・画面が小さく、姿勢が制限され見ていて疲れる。

回答選択肢には無いが見えてきた課題
　・カメラなど接続するデバイスが多く、デスク周りが機器、ケーブル等で煩雑になる。
　・外付けの為、限られたUSBポートが埋まってしまう。
　・不安定な回線状況。
　・ワイヤレスイヤホンの充電切れ、業務上の秘密を家族に聞かれたくない。
　・背景が見えてしまう。（背景画像を使うと映像が乱れてしまうので、背景画像は使っていません）

Q4︓リモート会議やリモート商談で課題に感じることをお聞かせください。（いくつでも）

最も回答が多かったのは 1週間に数回リモート会議を行う
でした。また、一切リモート会議を行わないのは、全体のわずか
2.7%だけでした。

1日1回はリモート会議をする人は55.2％

Q2︓リモート会議（Web カメラやインターネット・電話回線による）や
　　　リモート商談を行う頻度についてお聞かせください。（ひとつだけ）

36.00%

21.40%

20.30%

0.30%

18.60%

3.40%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00%

5.60%

16.80%

32.90%

42.00%

2.70%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

その他 毎日出社
シェアオフィスを利用しての勤務 週に1-2回 在宅勤務
週に3-4回 在宅勤務 ほぼ毎日 在宅勤務

リモート会議やリモート商談は一切行わない
1週間に数回、リモート会議やリモート商談を行う
1日に2-3時間程度、リモート会議やリモート商談を行う
1日の約半分は、リモート会議やリモート商談を行う
1日中、リモート会議やリモート商談を行う
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リモート会議やリモート商談は一切行わない その他
サウンドバーやスピーカーを接続して使用 スピーカーフォン
デスクトップPC 外付けWebカメラ
携帯電話・スマホ用のマイク付きイヤホン 外付けモニター
ヘッドセット Webカメラとマイク内蔵のノートPC
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その他 家族やペットの乱入
プライバシーの保護（物理シャッターがないなど） イヤホンやヘッドセット常用で耳が痛くなり、疲れる
顔映りが気になる ノートPCの画面が小さく投影資料が見にくい
音が出ない・音声が小さい マイクがキーボードのタイピング音を拾ってしまう
音声にエコーやハウリングがかかってしまう 周囲の音声や生活音など余計な音声が入ってしまう

カメラ・モニター
の課題
合計約50%

音質の課題
合計 約47% 

回答者の声

プライバシーの保護
家族やペットの乱入

イヤホンやヘッドセット常用で耳が痛くなり、疲れる
顔映りが気になる
ノートPCの画面が小さく投影資料が見にくい
音が出ない・音声が小さい
マイクがキーボードのタイピング音を拾ってしまう
音声にエコーやハウリングがかかってしまう
周囲の音声や生活音など余計な音声が入ってしまう




